

A38 晒一周

▶ 五花八门

▶ 更多

夏天是齐刘海的噩梦

发帖人:Jenny家的猫

来源:豆瓣

最讨厌的是夏天。原来BOBO头是齐刘海,现在梨花烫继续齐刘海。一到夏天忍不住想倒光的翻上去!不翻上去又热又容易被汗捂出痘痘!

所有人见我,都很同情地说:“看见你都热。”是的,我很热……

跟帖

从小我就坏:戴上发箍啊,好看又洋气。

大薇薇:留着齐刘海开着小毛驴的妹子伤不起啊,每次开着小毛驴,刘海就迎风后翻,光亮的大额头总是那么抢镜。

线条是王道

发帖人:小狐狸茶茶

来源:豆瓣

一直想可以瘦瘦的,然后就可以大方地淘宝买衣服啦。线条是王道啊。

几年前还是75kg的小妞我,到了62kg之后就好看很多了,现在继续努力。还是听前辈的,管住嘴,迈开腿、多喝水,一定要睡饱。睡觉时间拉长了想吃东西的时间就少了不是么?今天运动跟昨天一样,吃得也一样,有轻哦!比周一少了1kg,坚持坚持!

跟帖

微笑女王爱小云:魔鬼身材都是饿出来的。

为什么觉得我爱学习

发帖人:lil'sun

来源:豆瓣

早上上班,挤地铁。

旁边有两个女孩,从在站台等车到车厢中,一直在聊天。

其中一个是胖妹子,从对话听得出来,其性格强势、语言尖利。一直是她噼里啪啦地嚷个不停,声调之高扰人心。我就像是被安了一个加强版唐僧在一旁。

突然胖妹子开始说到学习方面的事情,“我真的不想去上课啊,烦死啦。”与她一起的女童鞋就说,“唉,看不出来,我一直以为你是热爱学习的那种人啊,平时又这么积极。”

胖妹子一脸不屑,“为什么啊,就因为我是班长?成绩好?”

站在一旁,放空状态的我不知道哪里短路,腹黑地说了一句,“因为你的样子。”

我们所在的半截车厢安静了一秒,突然“噗”的一声炸开了,周围的人都在笑。

我小心翼翼地瞄了胖妹子一眼,她目无表情,相当幽怨地看着我。这时我只好转身,静悄悄地溜至车厢另一侧。

我不是故意的啊,学习成绩好的女同学!

跟帖

阿愚:一针见血。

骑行路上遇狗怎么办

发帖人:πyTHHK

来源:豆瓣

小时候被狗追过,心里有阴影。本周骑行出发,狗是路上最要命的问题,比爆胎可怕多了!

比如,前几天骑行就遇上狗了,我没有像上两回那样逃跑,听老乡们的建议,下车,停住,静静地等待狗离开。可这三个家伙围着我就是不走!

哥們们在风中矗立了半个多小时以后决定掏出打狗棍握在手里,并慢慢地推车走。他们叫得很凶,还咬了我的裤脚和驮包。退了一段路以后,山上传来敲击铁管的声音。当时是早上7点,我估计这是它们开饭的饭钟,然后三个小家伙才不舍地离开。想知道一些骑行路上对付狗的办法。

跟帖

西方不落:向金老先生请教打狗棒法吧。或学习憨豆先生,他曾用一种小玩具把狗引走。

上帝的左脸:准备肉包子!

//我的兴趣爱好可分为静态和动态两种,静态就是睡觉,动态就是翻身。



来源:夏奈

来源:人人网

//晒感悟

我要让我的心变成越来越强大的变形金刚

也许相比较下,今年的夏天我的生活还算按部就班了。有挚友陪在身边,有不错的工作,甚至还有开始露出曙光的爱情——所有这一切都告诉我应该要学会满足。然而有些细节,似乎只有当事人才能体会到它不对劲的部分。也许正是因为这样,所以渐渐地我们都不能期待了。

前两天晚上,和挚友睡在床前,无意哼起薛凯琪的《男孩像你》,哼完一首又觉得不解兴;于是又慢慢开始哼《少女的祈祷》、《可惜我是水瓶座》……把我们俩都会的,一个一个歌手轮番下来全部哼完;哼到梁静茹时,发现好多老歌我竟然连词带曲都还那么熟悉,然后涌起一股难以言喻的情感——这个陪着我走过年轻时代的人,已经变得我都认不得了;兴许是我变了,但为何依旧迷恋这些老歌?“生活中交错失望,

越想念就越孤单……如果有一天,我们再见面,时间会不会倒退一点?”这一些词都还能够触动我的心房。歌越唱越旧,最后连F4、小虎队和叶倩文都翻出来唱,一边笑着一边哼唱完,好像是自己对自己举行一次20周年庆典,没有烟花、没有礼炮,有的只是当初陪着你的人依旧陪着你,一句一句唱完一首歌而已。

我期待中的夏天,一直都没有来过。

我写那句“有一些期待,它的存在只是为了刺痛你的心而已”的时候,写完连我自己都吃惊。原来这些东西我早就懂了,只是不愿去面对,毕竟关乎于它的那些期待和幻想曾经陪伴我度过漫长年月啊,如何能叫我若无其事接受这个残酷的现实呢?对于梦想、爱情、友情都一样,我们其实都明白最后会走到哪里,只是有时候不愿意说

出来而已。

写这篇文章,不是想告诫大家放弃梦想,而是告诉大家应该是时候解开一些心结了。责备谁似乎也解决不了以前那些事啊。就这样,解开这些心结,然后更加勇敢告诉自己:是的,我已经了解这件事的最坏结果了。

面对和接受这些苦痛带来的伤害后,全新的生活,一定会在你毫无惧怕后慢慢露出曙光。这个与以往一样的夏天快要结束了,有一些不一样的东西正在慢慢发酵。正如,我写给《哈7》的影评标题:你是这世上,我唯一坚信不疑的谎言。认清这些难过,我可以更勇敢告诉自己:不一样的东西,快要来了。

人的心,就是越来越强大的变形金刚。让自己内心强大,才能快乐。

跟帖

王露露:哈7现在完全是一边倒的伤感离别风啊。

//晒总结

公交车上最可恨的十种人

发帖人:杯具哥

来源:河蟹娱乐

1.公交车上的小偷

有些小偷专门在公交车上偷东西,本身窃贼就可恨,乘公交车的多数是穷人,偷穷人的东西就更可恨了,甚至偷身份证件等证件资料,小偷拿去没用,却给被偷的乘客带来无限的麻烦。

2.公交车上可恨的司机

按说公交车司机是很辛苦的,但也有可恨的司机。有的司机在车上大声地放自己喜欢听的音乐,或者大声地听着广播,弄得乘客听不到报站名。公交车是无烟的,可是有的司机自己违反规定在车上抽烟。公交车是有固定线路的,乘客在站点等车,有的司机明明没有道路障碍情况下绕道而行,弄得乘客在站点傻等呢。有时候因为道路障碍司机事先知道绕行,却不提示乘客,害得乘客走冤枉路。还有的司机边开车边打电话,危机呀。

3.公交车上污染空气的人

公交车上人多的时候,就怕突然臭气熏天,周围的人都以

鄙视的眼神互相看着,以为是你放的污染气体,其实你也是受害者。

4.公交车上可恨的摇摆人

有的乘客在公交车上像没有脚似的站不稳,遇到车转弯或者急刹车,他晃晃悠悠把脚踩在别人的脚上,有的新鞋被踩坏了,夏天就麻烦了,直接把脚踩坏,有句道歉的话还好点,有的人干脆视而不见,当没那回事。

5.公交车上的低俗恋人

公交车坐得久了,一定会遇到一对恋人在车上卿卿我我,形态低俗。就乘车这点时间就无法忍耐了?不能回家或者找没人的地方热乎呀?

6.公交车上的酒鬼

酒鬼晃晃荡荡上了车,嘴里嘟嘟囔囔不知道言语什么,满身的酒气熏得乘客想吐,没喝酒的乘客还没吐呢,酒鬼自己开始吐上了,乘客简直无奈极了,只好选择下车,重新上不知道有没有酒鬼的公交车。

7.公交车上的炫富人

公交车上遇到乘客聊天说自己怎么花钱,无可厚非,可是,有

人偏偏没钱买个貂皮大衣穿在身上,遇到拥挤,怨恨他人把他的高档衣服弄坏了,遇到有人把貂皮大衣弄脏了,麻烦大了,最次是吵架,弄不好得要求赔点啥。

8.公交车上的半裸人

总有那些女人,夏天热得难受,穿得极少,袒胸露背,尤其那个酥胸差点跑出来了,男士看到了,遭到她“色鬼”的称呼并谴责。有的月经没自己保护好,把经血弄到座位上,简直是无语啊。

9.公交车上的携带宠物人

公交车一般规定严禁携带易燃、易爆、易碎品乘车,携带宠物乘车就很难有人管了,有人抱着宠物狗乘车。遇到狗在车上小便的,脏乱不堪,可气呀。

10.公交车上可恨的狂妄人

公交车上一旦有狂妄人,就麻烦了,出拳踢腿的,打架不含糊,严重点的,白刀子进去,红刀子出来,很容易伤到无辜的乘客,容易使乘客受到惊吓,谁遇到这样的情况,只有生闷气的份了。

跟帖

notebook: 还缺了一种见了老弱病残孕不让座的人。

//晒经历

我上医学院贼船6年有余



发帖人:魏盈妹

来源:人人网

主诉:上医学院贼船6年余。

现病史:患者述于2005年年初间断想不开,有自残倾向,逐渐加重,于2005年高考后报考xx医科大学,后受解剖学、生理学、病理、免疫、病生、内外妇儿等摧残5年,症状逐渐加重。2009年因找不到工作被迫考研,2010年9月就读于xx医院xx科。就读后患者出现“住院医生综合征”、“科研综合征”。近日患者饮食不佳,常因没时间狼吞虎咽;失眠,常被电话叫醒;二便可,体重明显减轻。

既往史:3岁时脑子被门挤,未治愈。

个人史:无女友/无男友。

家族史:后代中再不会出现医生。

过敏史:对“夜班”过敏,对“病重”过敏。

体格检查

T: 36.4°C, P: 68次/分, R: 18次/分, BP: 108/64mmHg。

发育尚可,营养不良,神志恍惚,目光呆滞。遇病人时“强迫正经体位”,遇上级医生时“强迫紧张体位”。遇同学时“自动猥亵体位”。头发蓬乱,面色苍白,颈部常挂有听诊器,身穿有莫名其妙墨迹白大褂,口袋有笔记本、黑笔、红笔及乱七八糟小卡片、口罩袋、手电筒等杂物。

辅助检查:

2005年高考后测智商为0。

诊疗计划:病入膏肓,无药可医。

入院诊断:脑残晚期。

记录者:xxx主治医师/xxx住院医师

跟帖

张晓雯:一切临床医生皆为忍者。

818现在的早餐价内牛满面

发帖人:棠朵朵

来源:天涯

最近常吃的鸡蛋饼涨价50%,内牛满面,果真伤不起啊!

贴一下我吃一顿早饭的成本:全家:包子+豆浆or饭团+豆浆,基本在6~7元。麦记orKFC:早饭套餐,6元。鸡蛋饼:3元。生煎or锅贴:2.5~2.5(还都是路边摊的价格)。大家来八一八早饭吃些啥吧!价格几何?

真心觉得活不下去了啊,路边摊纷纷涨价。

跟帖

奶糖小猪:南京的豆腐脑或者酸辣汤2块钱1碗了,鸡蛋饼基本3.5元,豪华版可以飙到7块或者8块。饭团的基本版2.5块豪华版上同。南京人喜欢吃的豆腐脑基本上都是10块的。太贵,搞得我现在都不吃早饭了。

发帖专业户:我已经三餐改两餐了。